
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE TALARA 

RESOLUCION DE SUBGERENCIA Nº 3361-06-2019/SGTV-MPT 
Talara, 18 de Junio del dos mil Diecinueve ....... .................... ....... ................ ........... ... ........ .... .. .. . 

VISTA, la Papeleta de Infracción de Tránsito {PIT) N° 6181 de fecha 21-04-2019 impuesta al infractor JOSE ANTONIO ARCIA 
IPANAQUE, con DNI Nº 46254554 y domiciliado en AV. C-37 TALAR/\ J\L TA distri!o Pariñas provincia Talara ; 

CONSIDERAN DO: 

Que, verificada la papeleta de infracción (PIT) impuesta al precitado infractor, conductor del vehículo de placa Nº P44599, por 
naber cometido la infracción L.1 que indica " Dejar mal estacionado el vehículo en lugares permitidos" equivalente al 04% de 
1a UI 1 vigente de conformidad a lo estaolcicido en el TUO del Reglamento Nacional de Tránsito, D.S Nº 016-2009-MTC y sus . 

modificatorias. 

Que, la Ley Nº 2/1\44- Ley de Procedimiento Administrativo General en su art. 51 establece: ··se consideran administrativos 
respecto algún procodimionfo concreto: 1. - Quienes lo promueven como titularos do derechos o intereses individuales o 
colectivos. 2.- /iquollos que sin haber iniciado el procedimiento posean derechos o intereses legítimos que puedan resultar 
afectados por la docisión a adoptarse. " 

Que, la Ley Nº 2/ 444- Lcy do Procedimiento Administrativo General en su art. 75 sobro Deberes de las autoridades en el 
procedimiento numeral 1 expresa: •'flctuar dentro del ámbito do su competencia y conformo a los finos para los quo les fueron 
conferidas sus atribuciones .. , 

Que, el art. 336 numeral 2.1 del D.S Nº 016-2009-MTC y sus modificatorias señala : "Si no existe reconocimiento voluntario de la 
infracción· /Jroson!ar su descargo ante la unidad orgánica o dependencia que la autoridad competente señale como organismo 
encargado do fiscalizar ol transito dentro do los cinco días hábiles contados a partir del día siguiente de la presunta infracción. 
Oicho organismo contara con un área responsable consucir la fase instructora y con un área responsable do la aplicación do la 
sanc,on 

Que, de acuerdo ul cómputo realizado, han pasado más de los cinco dias señalados por la mencionada norma legal. sin que el 
infractor haya pre:;ontado su descargo respectivo, por lo que se deberá emitir la presento resolución de sanción, y así dar por 
final izado el proceso administrativo sancionador de conformidad con el art. 336 numeral 3 del D.S. Nº 016-2009-MTC y sus 
modificatorias; 

Estando a los considerandos antes indicados y do conformidad con la Ley Orgánica de Municipalidades- Ley Nº 27972, foxto 
Único Ordenado del Reglamento Nacional do Tránsito aprobado con D.S Nº 016-2009-MTC- y sus modificatorias mediante D.S 
Nº 003-20 14-MTC, Texto Único Ordenado de la Ley Nº 27444 aprobado según D.S Nº 04-2019-JUS y articulas 102 y 103 del 
l~eg lamenio de OrganiLación y Funciones - I'<.OF de esto Prov incial; 

RESU ELVE: 

PRIMERO: DISPONER la cancelación en su totalidad sin descuento al Sr. JOSE ANTONIO ARCIA IPANAQUE por la infracción 
L.1 tipificada en el TUO del RNT, materializado en la PIT Nº 6181 equivalente al 04% de la UIT vigente . 

SEGUNDO: Vencido el plaLo do 15 días hábiles sin que se haya interpuesto recurso alguno, esta resolución quedará firmo y 
consentida, luego do lo cual so derive con sus respectivos antecedentes a la Oficina do Administración Tributaria para la 
cobranza de la infracción y so proceda a ingresar la presente al Registro Nacional de Sanciones. 

TERCERO: NOTlf'lCAI, la presente Resolución con las fo rmal idades do loy al sancionado infractor. 

REGISTRES E, COMUNIQUES E, CUMPLASE Y DESE CUENTA ... .. .... .. .. ... ..... ... .... .. .... .. .... .. ......... .. ........ .. .. .. .......... .... .. . . 

e,,. 

lmcrcsado; U f lG; Arcn ivo 2: (se adjunta r'IT orig inal). 
FAl~/fa nr 

in Arev;, lo Ruesta·· 
DE TRÁ SilOY IA LI DA D 




